
Rámec podpory 

Program KONTAKT II  

Cílem programu KONTAKT II je podpora projektů mezinárodní dvoustranné spolupráce 

řešených v oblastech základního a aplikovaného výzkumu, a to zejména se státy, které nejsou 

členy Evropské unie. Formálním podkladem pro navázání spolupráce je přitom naplňování 

specifické mezivládní dohody o vědeckotechnické spolupráci nebo mezivládní dohody, která 

zahrnuje mimo jiné část o spolupráci v oblasti výzkumu a vývoje (např. dohody 

o hospodářské, průmyslové a vědeckotechnické spolupráci, tzv. kulturní dohody aj.).  

V současnosti je v rámci programu KONTAKT II rozvíjena spolupráce se státy: Spojené státy 

americké, Japonsko, Izrael, Indická republika, Korejská republika, Ruská federace a Čínská 

lidová republika, přičemž každoročně jsou v rámci veřejné soutěže ve výzkumu, vývoji a 

inovacích k programu KONTAKT II přijímány návrhy společných výzkumných projektů 

česko-americké, česko-japonské a česko-ruské spolupráce, jedenkrát za 2 roky návrhy 

projektů česko-čínské, česko-izraelské, česko-indické a česko-korejské spolupráce. 

 

Způsobilost uchazeče 

Uchazečem o účelovou podporu v rámci programu KONTAKT II může být organizační 

složka státu nebo organizační jednotka ministerstva zabývající se výzkumem a vývojem, a 

dále právnická osoba nebo fyzická osoba, přičemž výzkum a vývoj musí být předmětem její 

činnosti a uchazeč musí splňovat podmínky stanovené v části 2.2 písm. a) nebo d) Rámce 

Společenství pro státní podporu výzkumu, vývoje a inovací (2006/C 323/01).  

Uchazeči o účelovou podporu v rámci programu KONTAKT II jsou zejména veřejné vysoké 

školy, veřejné výzkumné instituce a další výzkumné subjekty, které lze kvalifikovat jako 

výzkumné organizace podle článku 2.2. písm. d) Rámce Společenství pro státní podporu 

výzkumu, vývoje a inovací (2006/C 323/01). Uchazečem může být také malý a střední podnik 

vymezený v části 2.2. písm. a) Rámce Společenství pro státní podporu výzkumu, vývoje 

a inovací (2006/C 323/01), a to zejména ve spolupráci s výzkumnou organizací.   

Finanční podmínky  

Způsobilými náklady společných výzkumných projektů v rámci programu KONTAKT II jsou 

náklady vymezené v § 2 odst. 2 písm. l) zákona o podpoře výzkumu, experimentálního vývoje 

a inovací, pokud jsou současně v souladu s vymezením způsobilých nákladů uvedených v 

části 5.1.4 písm. a), b), d) až f) Rámce Společenství pro státní podporu výzkumu, vývoje a 

inovací (2006/C 323/01). 

 

Ze strany Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy tak mohou být financovány:  

 osobní náklady (výzkumní pracovníci, technici a ostatní podpůrný personál v rozsahu 

nezbytném pro účely výzkumného projektu);  

 náklady na nástroje a vybavení v rozsahu a na období, kdy jsou využívány pro 

výzkumný projekt (Pokud nejsou tyto nástroje a vybavení využívány pro projekt po 

celou dobu jejich životnosti, jsou za způsobilé náklady považovány pouze náklady na 

odpisy odpovídající délce trvání projektu vypočtené pomocí správných účetních 

postupů.);  
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 náklady na smluvní výzkum, technické poznatky a patenty zakoupené nebo které byly 

předmětem licence pořízené od vnějších zdrojů za tržní ceny, za předpokladu, že 

transakce proběhla v podmínkách volné hospodářské soutěže a nedošlo při ní k žádné 

nesrovnalosti;  

 náklady na poradenské a rovnocenné služby využité výlučně pro účely výzkumné 

činnosti;  

 dodatečné režijní náklady vzniklé bezprostředně v důsledku výzkumného projektu;  

 ostatní provozní výdaje včetně nákladů na materiál, dodávky a podobné výrobky, které 

vznikly přímo v důsledku provádění výzkumné činnosti.  

Projektům základního výzkumu může být poskytnuta účelová podpora až do výše 100 % 

uznaných nákladů, projektům aplikovaného výzkumu v základní výši 50 % uznaných 

nákladů. Z příplatků, které mohou být v případě aplikovaného výzkumu a experimentálního 

vývoje poskytovány v souladu s částí 5.1.3 Rámce Společenství pro státní podporu výzkumu, 

vývoje a inovací (2006/C 323/01), je v případě spolupráce podniku s výzkumnou organizací 

poskytován příplatek podle článku 3.2.2 a 5.1.3 písm. b) bod ii) Rámce Společenství pro státní 

podporu výzkumu, vývoje a inovací (2006/C 323/01).  

Financování společných výzkumných projektů v rámci programu KONTAKT II probíhá na 

principu, kdy každý z partnerských států hradí pouze náklady vzniklé na jeho straně, tzn. 

Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy hradí náklady vzniklé na straně české části 

řešitelského týmu společného výzkumného projektu a naopak. Není přitom podmínkou, aby 

výše podpory poskytnuté českému řešiteli společného výzkumného projektu českou stranou a 

výše podpory poskytnuté zahraničnímu řešiteli společného výzkumného projektu partnerskou 

stranou byly totožné. Rovněž struktura způsobilých nákladů projektu nemusí být v obou 

partnerských státech identická.  

Veřejná soutěž ve výzkumu, vývoji a inovacích  

Veřejná soutěž ve výzkumu, vývoji a inovacích, v rámci níž je možné podávat návrhy 

společných výzkumných projektů k programu KONTAKT II, je vyhlašována každoročně na 

internetových stránkách http://www.msmt.cz/, v Obchodním věstníku a prostřednictvím 

Informačního systému výzkumu, experimentálního vývoje a inovací. 

 

Návrh společného výzkumného projektu musí být zpravidla předložen současně českou částí 

týmu jeho řešitelů v České republice a zahraniční částí týmu jeho řešitelů v partnerském státě, 

a to v souladu s kritérii stanovenými poskytovateli podpory. 

 

Návrhy společných výzkumných projektů jsou hodnoceny nejprve odděleně na národní úrovni 

v každém z partnerských států s tím, že finální výběr projektů, které obdrží v partnerských 

státech podporu z veřejných prostředků, provádí na základě výsledků odborného hodnocení 

mezinárodní smíšená komise složená ze zástupců poskytovatelů podpory. Schválené návrhy 

projektů jsou poté zveřejněny jako vítězné návrhy v rámci vyhlášení výsledků veřejné soutěže 

ve výzkumu, vývoji a inovacích k programu KONTAKT II.  

 

 

 

http://www.msmt.cz/
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Kontakt:  

Mária Krausová, DiS. 

Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy 

Odbor výzkumu a vývoje 

Karmelitská 7 

118 12 Praha 1 

Tel.: +420 234 811 244 

Fax: +420 234 811 713 

E-mail: maria.krausova@msmt.cz  

Bc. Tereza Čížková 

Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy 

Odbor výzkumu a vývoje 

Karmelitská 7 

118 12 Praha 1 

Tel.: +420 234 811 360 

Email: tereza.cizkova@msmt.cz  

Ing. Jan Vogl 

Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy 

Odbor výzkumu a vývoje 

Karmelitská 7 

118 12 Praha 1 

Tel.: +420 234 811 507 

Fax: +420 234 811 713 

E-mail: jan.vogl@msmt.cz  

 

mailto:maria.krausova@msmt.cz
mailto:tereza.cizkova@msmt.cz
mailto:jan.vogl@msmt.cz

